PRGRS

Calculs amb progressions i interes comercial
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En tots els casos cal introduir 3 dades i després de pulsar Ok es calculara la resta de
parametres.
Qualsevol dels parametres pot ser una dada tret de n, t, ja que només poden ser valors

enters i de les Sn, ja que impliquen equacions “no estandard”

Si hi ha més de 3 valors a les caselles d’un cas s’interpretaran com a dades els 3 més a

'esquerra, i els altres es convertiran en resultats.

Si es vol invalidar una casella com a dada cal posar-la en blanc.



